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Για το προϊόν παρέχονται πλήρεις προσυμβατικές πληροφορίες στο Έντυπο της Αίτησης Ασφάλισης που θα συμπληρώσετε με την εκδήλωση 
ενδιαφέροντος (εφεξής η Αίτηση), και πλήρεις συμβατικές πληροφορίες στο εκδιδόμενο  Ασφαλιστήριο στο όνομά σας (το Ασφαλιστήριο), καθώς 
και στους Γενικούς και Ειδικούς Όρους (εφεξής ΓΟ & ΕΟ) που διέπουν την Ασφάλιση Υγείας (αναρτημένοι στο www.interasco.gr και έντυποι κατόπιν 
αιτήματος).  

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης ;
Παροχή Κάλυψης ταξιδιωτικής ασφάλισης 

Τι ασφαλίζεται ;

 Απώλεια ζωής από ατύχημα με κεφάλαιο 10.000€ / 
20.000€

 Μόνιμη Ολική Ανικανότητα/ Μόνιμη Μερική Ανικανότητα 
από   ατύχημα έως του ποσού των 10.000€ / 20.000€

 Νοσοκομειακή περίθαλψη έως του ποσού των 15.000€ / 
30.000€, με ποσοστό συμμετοχής του ασφαλισμένου 10%.

 Ιατροφαρμακευτικά έξοδα από ατύχημα και από 
ασθένεια έως του ποσού των 500€ / 1.000€ , με ποσοστό 
συμμετοχής του ασφαλισμένου 15%.

 Αστική ευθύνη έναντι τρίτων για σωματικές βλάβες και 
υλικές ζημιές έως του ποσού των 20.000€.

 Δαπάνες επαναπατρισμού Σωρού έως του ποσού των 
3.000€.

 Δαπάνες Έκτακτης Διακομιδής έως του ποσού των 
5.000€.

 Δαπάνες Καθυστέρησης αναχώρησης έως του ποσού των 
100€.

 Ολική Απώλεια Αποσκευών έως του ποσού των 150€

Τι δεν ασφαλίζεται; 

  Παιδιά μικρότερα από 6 μηνών.
  Ενήλικες άνω των 70 ετών.
   Άτομα με βαριάς μορφής αναπηρία
   Πρόσωπα που πάσχουν από: αποπληξία, επιληψία,

παράλυση, πνευματική αναπηρία, delirium tremens, 
τύφλωση,
κώφωση, αλκοολισμό, AIDS ή είναι χρήστες 
ναρκωτικών.

  Άτομα που δεν διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα και 
ταξίδια που δεν έχουν ως αφετηρία την Ελλάδα.

  Προληπτικοί Έλεγχοι υγείας ρουτίνας.
   Επικίνδυνες δραστηριότητες (ορειβασία, αγώνες 

ταχύτητας, πτώση µε αλεξίπτωτο, κυνήγι και άλλες 
επικίνδυνες δραστηριότητες) 

  Απώλειες από πόλεμο, χημική, βιολογική, πυρηνική 
τρομοκρατία, από ραδιενέργεια και ακτινοβολία.

  Παράνομες Δραστηριότητες.
  Προϋπάρχουσες καταστάσεις: Οποιοδήποτε 

πρόβλημα υγείας το οποίο  υπήρχε, εκδηλώθηκε, ή 
συνέβη  στον Ασφαλισμένο, πριν την ημερομηνία 
έναρξης ισχύος του ασφαλιστήριου

  Κύηση, τοκετός και επιπλοκές αυτών, καθώς και 
οποιαδήποτε θεραπεία υπογονιμότητας ή επέμβαση 
στείρωσης.

  Πανδημίες / επιδημίες  ή παράληψη των 
απαραίτητων εμβολιασμών

 Έξοδα που θα πραγματοποιηθούν μετά τη χρονική 
στιγμή που o Ασφαλισμένος, είναι σε θέση να 
επιστρέψει στη χώρα μόνιμης κατοικίας του.

  Επαγγελματίες αθλητές 
  Ταξίδια, διέλευση ή παραμονή σε Αφγανιστάν, 

Κούβα, Συρία, Ιράν, Ιράκ, Σουδάν, Λιβερία, 
Δημοκρατία του Κονγκό, Βόρεια Κορέα ή περιοχή της 
Κριμαίας.

  Οι γενικές κατά νόμο εξαιρέσεις π.χ. πόλεμος, 
στάση, λαϊκές ταραχές κ.ά. 

  Πράξεις ή παραλείψεις που προκλήθηκαν από 
δόλο ή πρόθεση του λήπτη της ασφάλισης ή του 



Που είμαι καλυμμένος; 

 στις χώρες που έχουν επιλεγεί κατά την έκδοση του 
ασφαλιστηρίου.

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

• Εμπρόθεσμη, πριν από την έναρξη ισχύος της κάλυψης, 
καταβολή του ασφαλίστρου, ολόκληρου
•  Παροχή πληροφοριών με ειλικρίνεια κατά την υποβολή 
της Αίτησης.
• Γραπτή ενημέρωση της Εταιρείας κατά τη διάρκεια ισχύος 
του συμβολαίου κάθε αλλαγής στα αρχικά δηλούμενα 
στοιχεία.
 • Έγκαιρη γνωστοποίηση προς την Εταιρεία της επέλευσης 
περιστατικού ζημιάς ή επίτασης του κινδύνου, καθώς και 
τυχόν πρόσθετων ασφαλίσεων κάλυψης της ίδιας ευθύνης.
 • Επίδειξη απαιτούμενης επιμέλειας με σκοπό τον 
περιορισμό ζημίας, όπως εάν δεν υπήρχε ασφάλιση, αποχή 
από ομολογία, ανάληψη κάθε υποχρέωσης και καταβολής 
αποζημίωσης χωρίς συναίνεση της Εταιρείας.
• Γνωστοποίηση εγκαίρως στην Εταιρεία της επέλευσης 
περιστατικού κάλυψης, παροχή ρητής συναίνεσης σε άρση 
ιατρικού απορρήτου και σε διαχείριση / επεξεργασία 
αναγκαίων ευαίσθητων ή μη προσωπικών δεδομένων, 
παράδοση κάθε εγγράφου που σας ζητηθεί, τα άνω 
προς τον σκοπό διαπίστωσης ευθύνης της Εταιρείας για 
καταβολή αποζημίωσης. 

Πότε και πώς πληρώνω; 

Καταβολή ολόκληρου του ασφαλίστρου με τη σύναψη της 
σύμβασης, πριν την έναρξη του ταξιδιού.

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 

Η κάλυψη ενεργοποιείται, με την προϋπόθεση ότι έχει 
καταβληθεί το ασφάλιστρο, από τη στιγμή της αναχώρησης 
από τον τόπο της μόνιμης κατοικίας του , κατά τη διάρκεια 
της παραμονής στον προορισμό ταξιδιού και ισχύει μέχρι 
τη στιγμή επιστροφής του ασφαλισμένου στον τόπο της 
μόνιμης κατοικίας του.

Πώς μπορώ να ακυρώσω την σύμβαση; 

Αποστολή στην εταιρεία με συστημένη επιστολή δήλωσης εναντίωσης ή υπαναχώρησης κατά το αντίστοιχο υπόδειγμα που παραδίδεται με 
το Ασφαλιστήριο.  Με γραπτό αίτημα προς την εταιρεία.

ασφαλιζόμενου ή των προσώπων που έχουν προστεθεί 
από αυτούς. 

  Κάθε είδους χρηματικά πρόστιμα ποινές ή 
αποζημιώσεις καταβλητέες για παραδειγματισμό ή/και 
τιμωρία, εξαγορά ποινής και έξοδα ποινικής δίκης. 

  Απώλεια ή ζημιά από την μη τήρηση των συμβατικών 
υποχρεώσεων του ασφαλιζόμενου. 

  Αποθετικές ζημιές, καθαρώς οικονομικές απώλειες. 
  Cyber Liability. 
  Επαγγελματική Ευθύνη.

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;  

 Εξαιρέσεις ή και προϋποθέσεις οι οποίες μπορεί να 
περιορίσουν την κάλυψη και την ευθύνη της ασφαλιστικής 
Εταιρείας, ορίζονται γενικά στους ΓΟ ή/και ΕΟ, του 
Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου
Ενδεικτικά : 
 Αποζημιώνονται δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν 

μόνο κατά τη διάρκεια του ταξιδιού του ασφαλισμένου. 
Σε καμία περίπτωση δεν αποζημιώνονται δαπάνες 
που πραγματοποιήθηκαν πριν την αναχώρηση από τον 
τόπο μόνιμης κατοικίας του ασφαλισμένου ή μετά την 
επιστροφή του ασφαλισμένου σε αυτόν.
 Για την κάλυψη καθυστέρησης αναχώρησης , η 

καθυστέρηση θα πρέπει να είναι μεγαλύτερη των 8 ωρών 
για την αποζημίωση του ασφαλισμένου και θα πρέπει 
να προσκομιστεί βεβαίωση του μεταφορικού μέσου για 
την αιτία και την διάρκεια της καθυστέρησης καθώς και 
βεβαίωση ότι δεν υπήρξε μερική ή ολική αποζημίωση.
 Για την κάλυψη απώλειας αποσκευών, ο ασφαλισμένος 

θα πρέπει να προσκομίσει βεβαίωση, από τον αρμόδιο 
φορέα στον οποίο υπάγεται το μεταφορικό μέσο, 
αναφορικά με την απώλεια των αποσκευών του. Ολική 
απώλεια αποσκευών θα θεωρείται και η καθυστέρηση 
άφιξης των αποσκευών για διάστημα μεγαλύτερο των 5 
ημερών από την ημερομηνία άφιξης του ασφαλισμένου 
στον προορισμό του καθώς και η καθυστέρηση άφιξης για 
διάστημα μεγαλύτερο των 30 ημερών από την ημερομηνία 
επιστροφής του.
 Στην περίπτωση που ο ασφαλισμένος παραμένει 

νοσηλευόμενος εκτός τόπου μόνιμης κατοικίας του, μετά 
τη λήξη της ασφαλιστικής περιόδου, και δεν έχει συσταθεί 
ή εγκριθεί η έκτακτη διακομιδή του στον τόπο κατοικίας 
του από την εταιρεία, τότε οι δαπάνες νοσοκομείου δεν θα 
συνεχίσουν να καλύπτονται.


